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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Workshop vedl PhDr. Petr Hedbávný, spoluautor karet 

Imaglee. 

Úvodem workshopu představil fantastické karty Imaglee 

a názorně je předvedl. Každá z nich obsahuje obrázek, 

barvu a číslo, což umožňuje s nimi pracovat nejrůznějšími 

způsoby. 

Další část workshopu byla věnována praktickým cvičením.  

 

První ukázka spočívala v tréninku metody, jak přivést žáky 

prostřednictvím toho, co je baví, k tomu, co jim potřebuje 

pedagog sdělit. Metoda využívá různých asociací (např. 

přes číslo 23 se dostaneme ke dni narození Heleny 

Vondráčkové, dále k Waldemaru Matuškovi, k populární 

a klasické hudbě a posléze k houslistce Vanesse Mae.)  

 

V další praktické ukázce již lektor využil karet imaglee -  

vyzval, aby přítomní vybrali mezi kartami ty, které souvisí 

s konkrétním tématem (př. Shakespeare). Následně dle 

pokynů lektora karty různě vyměňovali, nahrazovali 

a odhazovali. Vždy svůj postup zdůvodňovali.  

 

Lektor vysvětlil a prakticky ukázal, jak on sám pracuje 

s nepozornými žáky, kteří nemají zájem - zajímá se cíleně 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 6. 10. 2020 

Zaměření / téma vzdělávací akce 
„Čtenářská gramotnost trochu jinak aneb ve třídě i přes 

internet s kartami Imaglee“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Seznámit cílovou skupinu s kartami IMAGLEE a postupy, jak 

s nimi pracovat. 

Cílová skupina 
Pedagogové a ředitelé základních škol, ZUŠ, organizace 

neformálního vzdělávání, rodiče 

Počet účastníků 3 účastníci 

Termín zpracování hodnotící zprávy  15. 1. 2021 
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o tyto žáky, o to, co je baví – nudit se, spát, přestávky. 

V tomto duchu jim nechává vybrat karty.  

 

Svůj výklad lektor po celou dobu prokládal ukázkami videí.  

Zdůraznil, že na youtube může být zajímavý obsah nebo lze 

najít inspirativní podcast – to je vhodné na práci s motivací.  

 

Účastníci si mohli vše prakticky vyzkoušet.  

 

Následovala diskuze, dotazy a sdílení zkušeností.  

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Workshop umožnil přítomným seznámit se s kartami 

IMAGLEE a postupy, jak s nimi pracovat. Vzájemně sdílet 

zkušenosti s kolegy, kteří již karty ve výuce běžně využívají. 

 

V průběhu workshopu si účastníci vyzkoušeli řadu 

praktických možností, jak s žáky pracovat na téma 

asociace, zvýšení zájmu o probíranou látku, obohacení 

slovní zásoby. Dostali k dispozici také přehled těchto her.  

 

V závěru workshopu probíhala diskuze, zda je možné dělat 

tyto aktivity ve větším kolektivu. Přítomní se shodovali 

na tom, že je vhodnější menší skupina cca o šesti dětech či 

individuální doučování. Lektor sdělil, že práce s kartami 

ve větším kolektivu není problém. Typicky studenti pracují 

ve skupinkách po 3 – 5. Každá skupina má celý nebo 

½ balíčku.  

 

Lektor doporučil přítomným nový dokument V síti. 

 

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Při workshopu účastníci ocenili především možnost si karty 

na místě osahat a prakticky si vyzkoušet práci s nimi. 

V závěru měli účastníci možnost si karty důkladně 

prohlédnout, případně si je pro své potřeby zakoupit, čehož 

využily účastnice z organizace Člověk v tísni. 

 

 

 

 
Datum: 15. 1. 2020     Podpis: ………………. 


